
 

 

 

 

 

令和 5 年度 

岩国総合高等学校に関する 

評価アンケート結果 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和 5 年１２月実施 



生徒－１ 

48%

46%

5% 1% 0%

１．本校では、教育方針（教育目標）に基づ

いた教育が行われている。

59%

35%

4% 2% 0%

２．本校は、総合学科の特色を生かし、個性

的で魅力ある学校づくりを行っている。

38%

44%

15%
3% 0%

３．施設・設備は、健康で安全な生活ができ

るように整備されている。

58%
35%

6% 1% 0%

４．本校には、自分の興味・関心・進路に

合った選択科目が設置されている。

44%

41%

12%
3% 0%

７．先生は、生徒一人ひとりの個性や能力を

伸ばす学習指導を行っている。

47%

45%

6% 2% 0%

８．本校では、生徒の進路希望の実現に向け

て、面接指導や小論文指導等の学力支援の取

組が適切に行われている。

56%
39%

5% 0% 0%

５．先生による科目選択ガイダンス・カウン

セリングは、科目選択に役立っている。

41%

47%

10% 2% 0%

６．本校では、コミュニティ・スクールの仕

組みを生かし、地域・社会とのつながりを大

切にした教育が行われている。

令和５年度岩国総合高校に関する評価アンケート結果（生徒） 

 

凡例   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 

１年次生 ２年次生 ３年次生 

９２/96 ７３/90 ６９/88 

 



生徒－２ 

59%
33%

6% 2% 0%

９．本校総合学科は、進学・就職のどちらに

も対応でき、夢が実現できる学科である。

53%41%

5% 1% 0%

１０．本校は、進路の選択に役立つ進路情報

を十分に提供できている。

55%
35%

8%
2% 0%

１１．先生は、生徒の将来の生き方を考え、

一人ひとりを大切にした進路指導を行ってい

る。

51%41%

6% 2% 0%

１２．本校の生活指導（服装・情報モラル・

交通安全・いじめ防止等）は適切に行われて

いる。

33%

45%

19%

3% 0%

１３．本校の生徒は、校則やきまりをおおむ

ね守っている。

45%

43%

7%
5% 0%

１４．本校には、悩み事や困ったことについ

て気軽に相談できる先生がいる。

55%
38%

7% 0% 0%

１５．本校では、命や人権を大切にし、思い

やりや協調性を育てる教育が行われている。

62%

31%

5% 2% 0%

１６．本校は、クラスマッチ・体育祭・総合

祭などの学校行事が充実している。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



生徒－３ 

36%

45%

13%

6% 0%

１７．私は、校内の環境美化に積極的に取り

組んでいる。

44%

47%

6% 3% 0%

１８．本校の部活動は、熱心に活動し、その

成果を上げている。

53%
43%

4% 0% 0%

１９．本校では、ホームページなど情報提供

が積極的に行われている。

51%40%

7% 2% 0%

２０．私は、本校で学ぶことについて、全体

として満足している。

 

 

 



保護者－１ 

 

23%

59%

4%

1%
13%

１．本校では、教育方針（教育目標）に基づ

いた教育が行われている。

38%

53%

2% 2% 5%

２．本校では、総合学科の特色を生かした個

性的で魅力ある学校づくりが行われている。

17%

55%

15%

4%
9%

３．施設・設備は、健康で安全な生活ができ

るように整備されている。

32%

60%

4% 2% 2%

４．本校には、生徒の興味・関心・進路に

合った選択科目が設置されている。

23%

56%

3%

2%

16%

５．教員による科目選択ガイダンス・カウン

セリングは、科目選択に役立っている。

18%

61%

6%

1%
14%

7．教員は、生徒一人ひとりの個性や能力を

伸ばす学習指導を行っている。

15%

50%

5%

2%

28%

6．本校では、コミュニティ・スクールの仕

組みを生かし、地域・社会とのつながりを大

切にした教育が行われている。

25%

44%
4%

2%
25%

8．本校では、子どもの進路希望の実現に向

けて、面接指導や小論文指導等の学力支援の

取組が適切に行われている。

令和 5 年度岩国総合高校に関する評価アンケート結果（保護者） 

 

凡例 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答数 

1 年次生保護者 2 年次生保護者 3 年次生保護者 

８３/96 ７７/90 ６４/88 

 



保護者－２ 

 

33%

54%

4% 2% 7%

9．本校総合学科は、進学・就職のどちらに

も対応でき、夢が実現できる学科である。

25%

55%

5%

3%

12%

10．本校は、自分の子どもの進路選択に役立

つ進路情報を十分に提供できている。

23%

60%

4%
1%

12%

11．教員は、生徒の将来の生き方を考え、一

人ひとりを大切にした進路指導を行ってい

る。

23%

48%
8%

5%

16%

12．本校の生活指導（服装・情報モラル・交

通安全・いじめ防止等）は適切に行われてい

る。

19%

52%

12%

4%

13%

13．本校の生徒は、校則やきまりをおおむね

守っている。

21%

41%

8%

3%

27%

14．本校には、悩み事や困ったことについて

気軽に相談できる教員がいる。

19%

48%
6%

3%

24%

15．本校では、命や人権を大切にし、思いや

りや協調性を育てる教育が行われている。

33%

59%

4%
0%

4%

16．本校は、クラスマッチ・体育祭・総合祭

などの学校行事が充実している。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



保護者－３ 

 

15%

53%7%

1%

24%

17．本校は、校内の環境美化について積極的

に取り組んでいる。

17%

35%

15%

7%

26%

18．本校の部活動は、熱心に活動し、その成

果を上げている。

29%

57%

2% 1%
11%

19．本校では、ホームページなど情報提供が

積極的に行われている。

35%

57%

4% 2% 2%

20．私は、子どもが本校で学ぶことについ

て、全体として満足している。

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



保護者－１ 

令和 5 年度岩国総合高校に関する評価アンケート結果（保護者） 

 

凡例 

 

 

１．本校では、教育方針（教育目標）に基づいた教育が行われている。 

 
 

２．本校では、総合学科の特色を生かした個性的で魅力ある学校づくりが行われている。 

 
 

３．施設・設備は、健康で安全な生活ができるように整備されている。 

 
 

 

 

 

 

25%

52%

6%

2%
15%

１年次

18%

65%

3%

0%

14%

２年次

27%

61%

3%

0%
9%

３年次

41%

47%

2%
5% 5%

１年次

32%

60%

3%

0%

5%

２年次

41%

51%

2%

0%

6%

３年次

15%

55%

17%

6%
7%

１年次

10%

58%

17%

4%

11%

２年次

26%

52%

9%

2%
11%

３年次

回答数 

1 年次生保護者 2 年次生保護者 3 年次生保護者 

８３/96 ７７/90 ６４/88 

 



保護者－２ 

４．本校には、生徒の興味・関心・進路に合った選択科目が設置されている。 

 
５．教員による科目選択ガイダンス・カウンセリングは、科目選択に役立っている。 

 
６．本校では、コミュニティ・スクールの仕組みを生かし、地域・社会とのつながりを大切にした教育が行わ

れている。 

 
７．教員は、生徒一人ひとりの個性や能力を伸ばす学習指導を行っている。 

 
 

37%

52%

6%
3% 2%

１年次

26%

66%

1%

3% 4%

２年次

31%

64%

5%

0%

0%

３年次

23%

58%

1%

4%
14%

１年次

16%

62%

4%
1%

17%

２年次

33%

48%

3%

0%
16%

３年次

19%

43%

5%

4%

29%

１年次

12%

54%
7%

1%

26%

２年次

14%

55%
3%

1%

27%

３年次

18%

59%

6%

2%
15%

１年次

14%

58%

8%

0% 20%

２年次

22%

67%

3%2% 6%

３年次



保護者－３ 

８．本校では、子どもの進路希望の実現に向けて、面接指導や小論文指導等の学力支援の取組が適切に行われている。  

 
９．本校総合学科は、進学・就職のどちらにも対応でき、夢が実現できる学科である。 

 
１０．本校は、自分の子どもの進路選択に役立つ進路情報を十分に提供できている。 

 
１１．教員は、生徒の将来の生き方を考え、一人ひとりを大切にした進路指導を行っている。 

 
 

 

17%

42%

6%

4%

31%

１年次

15%

51%

3%

1%

30%

２年次

48%

38%

3%

0%

11%

３年次

29%

55%

6%

4%

6% １年次

28%

59%

3%

0%
10%

２年次

44%

47%

5%
1% 3%

３年次

24%

52%

6%

6%

12%

１年次

16%

61%

5%

1%
17%

２年次

36%

51%

5%

2%

6%

３年次

22%

60%

2%

4%

12%

１年次

15%

64%

5%

0%
16%

２年次

34%

53%

5%

0%
8%

３年次



保護者－４ 

１２．本校の生活指導(服装･情報モラル･交通安全･いじめ防止等)は適切に行われている。 

 
１３．本校の生徒は、校則やきまりをおおむね守っている。 

 
１４．本校には、悩み事や困ったことについて気軽に相談できる先生がいる。 

 
１５．本校では、命や人権を大切にし、思いやりや協調性を育てる教育が行われている。 

 
 

 

26%

44%

10%

4% 16%

１年次

20%

49%
6%

5%

20%

２年次

24%

53%

6%

6%

11%

３年次

23%

44%

16%

4%

13%

１年次

20%

51%

12%

3%
14%

２年次

13%

64%

8%

6%

9%

３年次

20%

33%

11%

6%

30%

１年次

17%

49%
5%

3%

26%

２年次

25%

44%
6%

2%

23%

３年次

24%

39%
8%

5%

24%

１年次

13%

58%3%

1%

25%

２年次

19%

50%
6%

2%

23%

３年次



保護者－５ 

１６．本校は、クラスマッチ・体育祭・総合祭などの学校行事が充実している。 

 
１７．本校は、校内の環境美化について積極的に取り組んでいる。 

 
１８．本校の部活動は、熱心に活動し、その成果を上げている。 

 
１９．本校では、ホームページなど情報提供が積極的に行われている。 

 
 

 

37%

53%

5%

0%
5%

１年次

26%

63%

7%
0% 4%

２年次

34%

62%

2%
0% 2%

３年次

13%

51%

5%

2%

29%

１年次

13%

50%
9%

2%

26%

２年次

19%

59%

6%

0%
16%

３年次

19%

34%

12%

6%

29%

１年次

15%

34%

16%
9%

26%

２年次

16%

39%17%

6%

22%

３年次

30%

48%

4%

2%
16%

１年次

26%

65%

1%

1%

7%

２年次

30%

59%

2%

0%
9%

３年次



保護者－６ 

２０．私は、子どもが本校で学ぶことについて、全体として満足している。 

 

36%

51%

7% 2% 4%

１年次

28%

67%

3%

1%1%

２年次

41%

53%

1%

3% 2%

３年次



生徒－１ 

令和 5 年度岩国総合高校に関する評価アンケート結果（生徒） 

 

凡例 

 

 

１．本校では、教育方針（教育目標）に基づいた教育が行われている。 

 
 

２．本校は、総合学科の特色を生かし、個性的で魅力ある学校づくりを行っている。 

 
 

３．施設・設備は、健康で安全な生活ができるように整備されている。 

 
 

 

 

 

 

41%

50%

9%

0%

0%

１年次

49%

45%

3% 3% 0%

２年次

57%

39%

3% 1% 0%

３年次

51%43%

4% 2% 0%

１年次

60%

33%

6% 1% 0%

２年次

70%

26%

3% 1% 0%

３年次

33%

48%

14%

5% 0%

１年次

37%

45%

18%

0% 0%

２年次

47%

36%

13%
4% 0%

３年次

回答数 

１年次生 ２年次生 ３年次生 

９２/96 ７３/90 ６９/88 

 



生徒－２ 

４．本校には、自分の興味・関心・進路に合った選択科目が設置されている。 

 
５．先生による科目選択ガイダンス・カウンセリングは、科目選択に役立っている。 

 
６．本校では、コミュニティ・スクールの仕組みを生かし、地域・社会とのつながりを大切にした教育が行われ

ている。 

 
７．先生は、生徒一人ひとりの個性や能力を伸ばす学習指導を行っている。 

 
 

61%

35%

4%

0%

0%

１年次

51%38%

8% 3% 0%

２年次

61%

32%

6% 1% 0%

３年次

53%
43%

4%

0%

0%

１年次

52%42%

6%

0%

0%

２年次

62%

32%

4% 2% 0%

３年次

36%

50%

13%
1% 0%

１年次

34%

59%

6% 1% 0%

２年次

55%32%

10%
3% 0%

３年次

37%

51%

11%
1% 0%

１年次

42%

40%

12%

6% 0%

２年次

56%29%

12%
3% 0%

３年次



生徒－３ 

８．本校では、生徒の進路希望の実現に向けて、面接指導や小論文指導等の学力支援の取組が適切に行われている。 

 
９．本校総合学科は、進学・就職のどちらにも対応でき、夢が実現できる学科である。 

 
１０．本校は、進路の選択に役立つ進路情報を十分に提供できている。 

 
１１．先生は、生徒の将来の生き方を考え、一人ひとりを大切にした進路指導を行っている。 

 
 

 

38%

54%

7% 1% 0%

１年次

40%

49%

7% 4% 0%

２年次

67%

29%

4%

0%

0%

３年次

56%

40%

3% 1% 0%

１年次

55%34%

10%
1% 0%

２年次

67%

22%

7%
4% 0%

３年次

48%

50%

2% 0%
0%

１年次

49%

41%

8% 2% 0%

２年次

62%

30%

6% 2% 0%

３年次

46%

47%

6% 1% 0%

１年次

55%29%

12%
4% 0%

２年次

67%

25%

7% 1% 0%

３年次



生徒－４ 

１２．本校の生活指導（服装・情報モラル・交通安全・いじめ防止等）は適切に行われている。 

 
１３．本校の生徒は、校則やきまりをおおむね守っている。 

 
１４．本校には、悩み事や困ったことについて気軽に相談できる先生がいる。 

 
１５．本校では、命や人権を大切にし、思いやりや協調性を育てる教育が行われている。 

 
 

 

46%

46%

6% 2%
0%

１年次

47%

44%

8% 1% 0%

２年次

64%

32%

1% 3% 0%

３年次

23%

49%

22%

6% 0%

１年次

32%

56%

12%

0%

0%

２年次

48%

29%

22%

1% 0%

３年次

38%

46%

12%
4% 0%

１年次

42%

47%

7% 4% 0%

２年次

56%
35%

3% 6% 0%

３年次

43%

49%

8%

0%

0%

１年次

57%
36%

7%

0%

0%

２年次

67%

26%

6% 1% 0%

３年次



生徒－５ 

１６．本校は、クラスマッチ・体育祭・総合祭などの学校行事が充実している。 

 
１７．私は、校内の環境美化に積極的に取り組んでいる。 

 
１８．本校の部活動は、熱心に活動し、その成果を上げている。 

 
１９．本校では、ホームページなど情報提供が積極的に行われている。 

 
 

 

65%

25%

7% 3%
0%

１年次

55%
38%

6% 1% 0%

２年次

65%

30%

2% 3% 0%

３年次

28%

48%

14%

10% 0%

１年次

32%

52%

15%

1% 0%

２年次

51%35%

8%
6% 0%

３年次

33%

58%

5%
4% 0%

１年次

43%

49%

7% 1% 0%

２年次

59%

32%

7% 2% 0%

３年次

46%

49%

4% 1% 0%

１年次

48%

47%

5%

0%

0%

２年次

68%

30%

2% 0% 0%

３年次



生徒－６ 

２０．私は、本校で学ぶことについて、全体として満足している。 

 

44%

43%

12%
1% 0%

１年次

49%

45%

4% 2% 0%

２年次

62%

29%

6% 3% 0%

３年次


